



В Малопургинском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве брата



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 49-летнего жителя Малопургинского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, подозреваемый ранее неоднократно судим, проживал в деревне Курчум-Норья Малопургинского района совместно с 60-летним братом. Между мужчинами часто возникали конфликты на почве того, что младший брат нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками. Вчера, 20 ноября, вечером между ними возникла очередная ссора, в ходе которой подозреваемый несколько раз ударил старшего брата ножом. В результате полученных ранений потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято орудие преступления – нож, допрошены свидетели, в том числе односельчанин погибшего, который обнаружил его тело, назначена судебно-медицинская экспертиза. Подозреваемый задержан, в настоящее время следователем готовятся материалы для предъявления ему обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1274160>